



本次冻猪肉储备货源是来自非疫区且符合冷链等质量标准的生猪。

19.9元/斤

# 政府储备肉上市受欢迎



赵志玲为记者展示微信群中储备冻猪肉的预订情况。

淄博2月1日讯 今天上午,淄博市2021年首批政府储备冻猪肉开始在全市范围内投放。记者走访多处“淄博市政府储备冻猪肉销售点”发现,各销售点备货充足,储备冻猪肉第一天上市便受到了市民欢迎。

此前,淄博市发布《关于2021年我市投放首批储备冻猪肉的公告》(下称《公告》)。《公告》显示,为满足市场供应,稳定市场猪肉价格、保障节日消费,2月1日-2月10日,将在淄博市范围内投放政府储备冻猪肉,零售价格为19.90元/斤。

今天上午8点20分左右,在销售点之一的根源生鲜超市凯瑞园店,店长赵志玲正在切割储备冻猪肉。“顾客购买热情高涨,昨晚已经有不少顾客在微信群里接龙预订。我们今天备了300斤储备冻猪肉,已经售出50斤了。”赵志玲介绍,“这批肉品质很好,有顾客领走预订的5斤后,接着又回来买了10斤。去年我们店也是储备冻猪肉销售点,此前我们用斩骨刀切割冻肉比较费劲,今年特地准备了斧子,方便分割。”

随后,记者又探访了多处储备冻猪肉销售点,发现部分进货较少的销售点,储备冻猪肉已售出大半。根源生鲜超市十七中店店员介绍:“我们是便利店,备货量少。尽管平时没有肉类出售,但今天上货的100斤储备肉已卖出多半,不少居民都选择提前预订。”而在根源生鲜超市金信家园店,醒目的“淄博市政府储备冻猪肉销售点”横幅挂在店门

口,市民韩女士表示:“春节餐桌上,炸肉是必不可少的,肉要提前‘过油’备着。我家附近就有储备冻猪肉投放点,打算给老人买些。刚才听说店里进了600斤冻猪肉,备货充足,我打算等肉解冻以后再买。”

记者从淄博市商务部门了解到,此次投放工作充分发挥猪肉储备保供应、稳物价、惠民生的抓手作用,以普惠为基础,坚持公开、公平、公正的原则,切实保障民生、惠民利民。淄博市首批共设置186个投放网点,所有投放网点统一设置“淄博市政府储备冻猪肉销售点”的标牌或标识,覆盖全市各个区县并实行明码标价。首批投放完后,将视市场需求情况适时追加投放第二批,确保春节猪肉市场供应。

作为淄博市2021年政府储备冻猪肉的承储企业,同时也是本次储备冻猪肉投放工作的承办企业,山东新星集团有限公司做了充分准备。本次投放的冻猪肉品种为前腿、后腿精肉,新星集团将严把冻猪肉质量关,确保冻猪肉储备货源是来自非疫区且符合冷链等质量标准的生猪,肉品品质优良、储运设施安全、无疫情风险,保证市民的食品安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳



扫描“鲁中晨报”APP 二维码,查看更多视频内容

## 金都花园社区为辖区老人送温暖

淄博2月1日讯 今天,高新区四宝山街道办事处金都花园社区居委会开展了年味服务大比拼“献爱心 送温暖”活动,把党和政府以及社会爱心企业的关怀送给辖区老人。

“孝老、敬老、爱老、助老”是中华民族传统美德。为提升为民服务实效,为高龄老人谋福利、送温暖,值此新春佳节来临之际,金都花园社区居委会联合爱心企业亚通金融责任有限公司共同开展了“献爱心送温暖”活动,为辖区年满65周岁、户口在金都花园社区的每一位居民发放油、米、健康防疫知识宣传手提袋,送上最诚挚的节日祝福。

为了确保活动的顺利开展,前期社区居委会和爱心企业做了大量的准备工作。社区工作人员对符合条件的居民进行统计,并做好登记,分时段通知居民前来领取慰问品,避免人员扎堆。爱心企业积极筹备米、油等物资,并严控慰问物资的质量安全。

现场,社区的工作人员有序引导,为居民测量体温,查验居民山东健康通行码。“感谢党和政府的关心,感谢社区居委会关爱。”领到慰问物资的居民杨淑琴说,收到这份关怀心里特别温暖。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 刘骄田文娟



关注微信公众号 有精美礼品相送



# 春节送礼优选 崔字牌香油礼盒

中华老字号 山东省非物质文化遗产 百分百纯芝麻香油



团购热线: 18366325258 李经理